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1. (Fuvest 2012)  Em uma festa com n pessoas, em um dado instante, 31 mulheres se retiraram e
restaram convidados na razão de 2 homens para cada mulher. Um pouco mais tarde, 55 homens
se retiraram e restaram, a seguir, convidados na razão de 3 mulheres para cada homem. O
número n de pessoas presentes inicialmente na festa era igual a
a) 100 b) 105 c) 115 d) 130 e) 135

2. (Fuvest 2011)  Uma geladeira é vendida em n parcelas iguais, sem juros. Caso se queira
adquirir o produto, pagando­se 3 ou 5 parcelas a menos, ainda sem juros, o valor de cada parcela
deve ser acrescido de R$ 60,00 ou de R$ 125,00, respectivamente. Com base nessas
informações, conclui­se que o valor de n é igual a
a) 13 b) 14 c) 15 d) 16 e) 17

3. (Enem 2ª aplicação 2010)  Algumas pesquisas estão sendo desenvolvidas para se obter arroz e
feijão com maiores teores de ferro e zinco e tolerantes à seca. Em média, para cada 100 g de
arroz cozido, o teor de ferro é de 1,5 mg e o de zinco é de 2,0 mg. Para 100 g de feijão, é de 7
mg o teor de ferro e de 3 mg o de zinco. Sabe­se que as necessidades diárias dos dois
micronutrientes para uma pessoa adulta é de aproximadamente 12,25 mg de ferro e 10 mg de
zinco.

Disponível em: http://www.embrapa.br. Acesso em: 29 abr. 2010 (adaptado).

Considere que uma pessoa adulta deseja satisfazer suas necessidades diárias de ferro e zinco
ingerindo apenas arroz e feijão. Suponha que seu organismo absorva completamente todos os
micronutrientes oriundos desses alimentos.
Na situação descrita, que quantidade a pessoa deveria comer diariamente de arroz e feijão,
respectivamente?
a) 58 g e 456 g b) 200 g e 200 g
c) 350 g e 100 g d) 375 g e 500 g
e) 400 g e 89 g

4. (Uerj 2012)  Uma família comprou água mineral em embalagens de 20 L, de 10 L e de 2 L. Ao
todo, foram comprados 94 L de água, com o custo total de . Veja na tabela os preços da água por
embalagem:

Volume da embalagem
(L)

Preç
o

(R$)

20 10,0
0

10 6,00
2 3,00

Nessa compra, o número de embalagens de 10 L corresponde ao dobro do número de
embalagens de 20 L, e a quantidade de embalagens de 2 L corresponde a n.
O valor de n é um divisor de:
a) 32 b) 65 c) 77 d) 81

5. (Uerj 2010)  Um conjunto de 100 copos descartáveis, dispostos em um suporte, será usado em



uma festa.

Considere, agora, as seguintes informações:

– sempre se tenta retirar apenas 1 copo de cada vez desse suporte;
– quando se tenta retirar 1 copo, e exatamente 2 saem juntos, 1 deles é desperdiçado;
– quando se tenta retirar 1 copo, e exatamente 3 saem juntos, 2 deles são desperdiçados;
– quando se tenta retirar 1 copo, nunca saem 4 ou mais de 4 juntos;
– foram retirados todos os copos desse suporte, havendo desperdício de 35% deles.
– a razão entre o número de vezes em que foram retirados exatamente 2 copos juntos e o número
de vezes em que foram retirados exatamente 3 juntos foi de .
O número de vezes em que apenas 1 copo foi retirado do suporte é igual a:
a) 30 b) 35 c) 40 d) 45

6. (Enem 2009)  O Indicador do CadÚnico (ICadÚnico), que compõe o cálculo do Índice de Gestão
Descentralizada do Programa Bolsa Família (IGD), é obtido por meio da média aritmética entre
a taxa de cobertura qualificada de cadastros (TC) e a taxa de atualização de cadastros (TA), em
que  NV  é o número de cadastros domiciliares válidos no perfil do CadÚnico, NF é o número de
famílias estimadas como público alvo do CadÚnico e NA é o número de cadastros domiciliares
atualizados no perfil do CadÚnico.

Portaria n° 148 de 27 de abril de 2006 (adaptado).

Suponha que o IcadÚnico de um município específico é 0,6. Porém, dobrando NF o IcadÚnico
cairá para 0,5. Se NA + NV = 3.600, então NF é igual a
a) 10.000. b) 7.500. c) 5.000. d) 4.500. e) 3.000.

Gabarito:
1. D 2. A 3. C 4. C 5. C 6. C


